
 

 
 

 

                            slovenske schönstattske družine            

               november 2023             11/XI        

VZTRAJAJMO, DA DOSEŽEMO CILJ    

   

 

Pesem: Poglejte, kakšno ljubezen … ali druga primerna po izbiri.   
                                                                                 

Dobrodošlica:   
 

A  Ko se nebo odpre in nas obsijejo sončni žarki, nam to dobro dene, zlasti v temnejših in težjih 

mesecih leta. Ko se nebo odpre in nam podari sončne žarke, je dovolj že nekaj trenutkov, da 

se spomnimo: Sonce je še vedno tam. Ko se nebo odpre in nam podari sončne žarke, se moje 

srce lahko umiri, saj je pomirjeno v Tebi, moj Bog. 
 

- tišina ali tiha glasba, na sredi prostora postavimo prižgano svečo, vrtnico ali umetniško popravljeno posodo - 
 

B  Danes smo na različnih krajih sveta, ponovno zbrani polni hrepenenja in zaupanja. Vzemimo 

si čas, da opazimo razpoke okoli nas, da damo Bogu prostor v naših nepopolnih življenjih in 

drug drugemu podarimo upanje, da je največja od vsega ljubezen. S svojimi srci se želimo 

sprehoditi po domačem kraju. Na videz je vse brez življenja, zdi se, da vse spi ...- trenutki tišine - 

 

A  V tem času miruje pod zemljo veliko cvetličnih čebulic. Tu so neopazne, neprivlačne, nevidne. 

In vendar se v vsaki od njih skriva moč, da si v svojem času utre pot skozi zemljo, pride na 

plano in proti soncu nastavi svoj nežen poganjek. Rožni cvet bo vedno večji, lepši, sijoč in 

pripravljen, da nam in našim srcem naredi veliko veselje.   
 

Vsi Moj Bog, pomagaj mi živeti v polnem zaupanju Vate! 
 

B  Drevesa so gola. Zdijo se nemočna in hladna. Včasih, ko jih obdaja megla so strašljiva. In vendar 

je v njih življenje. Vsak poganjek samo čaka na toploto in svetlobo pomladi, da bodo lahko 

spet pognali listi in cvetni popki. Četudi drevo pozimi miruje, življenje v njem še naprej utripa. 
 

Vsi Moj Bog, pomagaj mi živeti v polnem zaupanju Vate! 
                               

A  Zunaj je mirno, tiho, veliko tišje kot v drugih letnih časih. Včasih kar preveč tiho, saj okoli sebe 

in v sebi pogrešamo živahnost življenja. Nekateri med nami zapadejo v nekakšno zimsko 

otopelost, da bi tako preživeli obdobje hladne zime. Enako se vsako pomlad, ko se odtaja sneg 

in se iz zemlje pojavijo prve rastline, prebudi iz zimskega spanja tudi živalski svet. 
 

Vsi Moj Bog, pomagaj mi živeti v polnem zaupanju Vate!  
 

Pesem: V Gospodu je moja moč … ali druga primerna po izbiri. 
 

 Živeti in žalovati z upanjem:   
 

B November nam daje prostor, da se soočimo s težkimi in žalostnimi stvarmi. Vabi nas, da 

pogledamo v razpoke življenja, ki nas obkrožajo in potekajo skozi naša življenja. Ta prostor 

razpok podarimo Bogu. Podariti ga želimo tudi za tiste, ki so že odšli v večnost, ki so nam bili 

dragi in jih pogrešamo. Povabljeni smo, da si v spomin prikličemo naše drage, ki so že umrli in 

tiste, ki jih pogrešamo, da jih pokličemo po imenu. Po vsakem izgovorjenem imenu vzkliknemo: 
 

Vsi Naj živi v Tvoji ljubezni Gospod!  - trenutki tišine - 
 

Pesem: Srečno življenje … ali druga primerna po izbiri. 
 

 Božja beseda, Raz 21, 3b-5a Novo nebo in nova zemlja:  »3b »Glej, prebivališče Boga med ljudmi! In 

prebival bo z njimi, oni bodo njegova ljudstva in Bog sam bo z njimi, njihov Bog. 4 In obrisal 

bo vse solze z njihovih oči in smrti ne bo več, pa tudi žalovanja, vpitja in bolečine ne bo več. 

Kajti prejšnje je minilo.«5a Tisti, ki je sedèl na prestolu, pa je rekel: »Glej, vse delam novo!« 
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Oči polne življenja: 
 

A Navkljub megli na obzorju, smo povabljeni, da živimo samozavestno. Kmalu bo advent in smrti 

bo sledilo življenje, po vsaki zimi pride pomlad. Ni garancije, ampak izkušnje. In upanje. 
 

B Razpoke vidim v svoji Cerkvi. Cerkvene klopi se praznijo, orgle vse bolj molčijo, manjka otroški 

smeh. Slišim o ranah, ki jih je moja Cerkev povzročila drugim, o krivici storjeni ljudem v moji 

Cerkvi. Čutim bolečino, ker moj duhovni dom propada in moje hrepenenje ne najde utehe. 
 

Vsi V razpoke Cerkve bi radi vrnili življenje. S Teboj Gospod ni nič nemogoče. To nam daje upanje. 
 

A Razpoke vidim po celem svetu. Lažje je metati bombe kakor se pogovarjati. Rešitve z govorico 

orožja se zdijo enostavnejše in hitrejše kakor rešitve s pogovori. Vojna in teror iz vseh naredita 

poražence. Spremljam novice dneva, tedna, mesecev, ... Zdi se, da ni nobenega preobrata v 

razmišljanju. Čutim hrepenenje po miru, a se sprašujem, bo mir sploh kdaj mogoč? 
 

Vsi V razpoke sveta bi radi vrnili življenje. S Teboj Gospod ni nič nemogoče. To nam daje upanje. 
 

B Razpoke vidim v svoji domovini. Z leti se spreminjajo tudi varnostna zagotovila. Blaginje niso 

več deležni vsi. Ponujajo nam na videz enostavne rešitve, črno-bele slike. Slišim populistične in 

razdiralne odgovore. Počutim se jezen in nemočen. Bo demokracija to zdržala?   
 

Vsi V razpoke domovine bi radi vrnili življenje. S Teboj Gospod ni nič nemogoče. To nam daje … . 
 

A Vidim razpoke v svoji okolici. Vidim bolezen in brezposelnost, vidim ločitve in razhajanje. 

Poslušam o preobratih v življenju svojih otrok, sorodnikov, prijateljev in znancev. Včasih se 

počutim preobremenjenega zaradi vseh teh izzivov, novih poti in novih možnosti. Si bomo 

lahko še ostali blizu in se morda med seboj celo zbližali?   
 

Vsi V razpoke okolice bi radi vrnili življenje. S Teboj Gospod ni nič nemogoče. To nam daje upanje.  
 

B Vidim razpoke v svojem življenju. Opazujem stvari, ki mi ne uspevajo. Velikokrat ne zadanem 

„prave note” in čutim kako sem pogosto daleč od tega, kdo sem in kakšen želim biti. Prav tako 

občasno čutim, kako sem daleč od Tebe. Takrat ni lahko zaupati Tvoji besedi, da sem v Tvojih 

očeh vreden in dragocen.  
 

Vsi V razpoke našega življenja bi radi vrnili življenje. S Teboj Gospod ni nič nemogoče. To nam … . 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:     
 

Pesem: Izvir si Jezus žive vode, … ali druga primerna po izbiri.  
 
 

Ustvarjajmo prijazne prostore življenja:     
 

A Psalm 31. nam v času težkih dni in misli vzbuja zaupanje, ter nam postavi noge na trdna tla. 

Molimo po vrsti: 
 

B  O Bog, vate zaupam. V Tebi iščem oporo. 
 

A  Ko morje divja okoli mene, si Ti moja opora. 
 

B Ko me preseneti nevihta, si Ti moja trdnjava. 
 

A O Bog, nate se zanašam. Vodi me, ko je okoli mene tema.  

Vodi me, ko ne vidim več svoje poti. 
 

B  Kot, bi se zapletel v mrežo, ki so jo nenadoma vrgli čezme, 

tako se počutim. Pomagaj mi, da se rešim, ker me je strah. 
 

A  Ko me prevzame osamljenost in se čutim ujetega, si Ti pri meni. 
 

B  Ti si moja moč. Zaupam vate, da ne boš pustil, da padem. 
 

A V Tvoje roke izročam svojega duha. 

Ti me vedno potegneš iz jame moje nemoči. 
 

B  Ti postavljaš moje noge na širna in varna prostranstva.  
Avtor te sodobne različice besedila ni znan. 

https://cutt.ly/dwRG5wTP
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  Prošnje za potrebe Cerkve, sveta in nas samih:    
 

A Gospod, prosimo Te za vse, ki se počutijo osamljeni in obupani. 
 

Vsi  Gospod postavi njihove noge na širna prostranstva sveta, kjer bodo sprejeti in opogumljeni. 
 

B Gospod, prosimo Te za vse žalostne in nemočne. 
 

Vsi  Gospod postavi njihove noge na širna prostranstva sveta, kjer bodo potolaženi in okrepljeni. 
 

A Gospod, prosimo Te za vse ovdovele in zapuščene. 
 

Vsi  Gospod postavi njihove noge na širna prostranstva sveta, kjer se bodo veselili s svojimi dragimi. 
 

B Gospod, prosimo Te za vse, ki se opogumijo storiti nekaj novega in se ponovno podajo na pot. 
 

Vsi  Gospod postavi njihove noge na širna prostranstva sveta, 

kjer bodo odkrivali Tebe, Stvarnika. 
 

A Gospod, prosimo Te za vse, ki pomagajo zdraviti razpoke. 
 

Vsi  Gospod postavi njihove noge na širna prostranstva sveta,  

kjer bodo prinašali svetlobo in rast. 
 

B Gospod, prosimo Te za vse, ki si upajo upati in ljubiti.  
 

Vsi  Gospod postavi njihove noge na širna prostranstva sveta, 

kjer bodo zgled upanja in ljubezni. 
 

A  Molimo skupaj, kot nas je naučil naš Gospod Jezus Kristus: 
 

Vsi      Oče naš, ki si v nebesih, … 
 

Pesem: Vsi, ki upajo Vanj, … ali druga primerna po izbiri.  
 

 Zaupanje v Zvezi ljubezni, odpira prostor tudi meni in tebi: 
 

A  Mati Marija, pater Kentenich vidi razpoke v tedanji družbi, na verskem področju, v mišljenju in 

v delovanju ljudi. Vidi ljudi, ki se oddaljujejo, dokler niso daleč na desno, daleč na levo in potem 

tam iščejo in upajo na odrešitev. Pater Kentenich vidi tudi mlade fante, ki so mu zaupani v 

Vallendarju. Vidi jih, kako odhajajo v vojsko, kot vojaki in vidi jih, kako se vračajo domov ranjeni 

ter notranje raztrgani. Nekaterih med njimi ne vidi nikoli več.  
 

B  Mati Marija, pater Kentenich vidi tudi razpoke, ki se vlečejo skozi njegovo ljubljeno Cerkev. Čuti, 

kako malo vere v Boga se uresniči v življenju, da bi resnično dajala upanje. Doživlja, da se o 

Božji ljubezni govori, a se je v resnici ne ljubi. Zaznava tudi lastne razpoke in svoje hrepenenje.  
 

A  Mati Marija, pater Kentenich Ti vse to podarja. Podarja Ti svoje življenje in svoje delo.  

Skupaj z mladimi fanti s Teboj sklene Zavezo ljubezni: „Nič brez Tebe – ničesar ne brez nas!”  

Poln zaupanja tvega svoje življenje s Teboj, tvega življenje v Zavezi ljubezni.  
 

Vsi Mati Marija, Ti Zavezo ljubezni jemlješ zelo resno: „Nič brez mene - ničesar ne brez Tebe!” Kdor 

Ti zaupa, ga spremljaš v življenju. Kdor Ti podari zaupanje, si z njim v vseh razpokah življenja. 
 

B Mati Marija, Ti v svojem življenju daješ Bogu prostor, daješ mu ga, da lahko deluje. 
 

Vsi  Mati Marija, tudi v naših življenjih ustvari prostor za Božje delovanje! 
 

A Mati Marija, Ti veš, da Bog lahko s krivimi črtami piše naravnost. Ti veš, da Bog mojstrsko pozlati 

vse tisto, za kar se zdi, da v našem življenju ne teče gladko. 
 

Vsi  Mati Marija, tudi v naših življenjih ustvari prostor za Božje delovanje! 
 

B Mati Marija, vez ljubezni in zaupanja med Teboj in Tvojim zaročencem bi se lahko pretrgala, a 

je Bog postavil Tvoje in Jožefove noge na trdna tla in blagoslovil, kar se je začelo v Tebi. 
 

Vsi  Mati Marija, tudi v naših življenjih ustvari prostor za Božje delovanje! 
 

A Mati Marija, naše neomajno zaupanje vate, ustvarja s Teboj popoln prostor zaupanja. 
 

https://cutt.ly/WwRG8Ty2
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Vsi  Mati Marija, podarjamo Ti vse, kar nosimo v svojih srcih in kar vznemirja naše duše. 
 

Obred z vrčem in obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

B  Marija, žena življenjskih prelomnic. Vse, kar polagamo v Vrč pri Tvojih nogah, Ti izroči Bogu. 
 

Vsi Prosi ga za našo spreobrnitev.  

Prosi ga za naše ozdravljenje.  

Prosi ga, da nas blagoslovi. 
 

A  Marija, Ti si žena, ki je vedno odprta za Boga,  

daješ mu prostor, da lahko v Tebi ustvari nekaj novega:  

Vse, kar Ti darujemo v Vrč, Ti podari Bogu.   
 

Vsi Daj mu naše upanje. Daj mu naše zaupanje. Daj mu  

delo naših rok, korake naših nog in ljubezen naših src.   

B  Marija, dajemo Ti svoje srce, dajemo Ti sebe v celoti. 

Verjamemo, da nam bo Zaveza ljubezni s Teboj,  

dala skupni prostor zaupanja, za nas same in za druge. 
 

- v trenutkih tišine povabljeni k razmisleku glede osebnih darov v Zaklad milosti - 
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!        
 

Pesem: Ti, o Marija, … ali druga primerna izbiri.  
 

  Blagoslov za vse nas, v katerikoli stiski :    
 

A  Bodite v vsem blagoslov! Vendar ne zaradi svojih pomanjkljivosti in razpok, ampak kljub njim. 

Samo Ti o Bog lahko polomljeno življenje spremeniš v nekaj novega, razbito življenje ozdraviš, 

razpokano umetniško obnoviš. Ustvarjaš oseben prostor za vsakogar, po njegovih potrebah.   
 

Vsi  Bodi z menoj in mi daj moje mesto in blagoslov: 
 

B   ko mi zmanjka moči, da bi vstal, 
 

Vsi ko me obdaja megla, 
 

A ko me ohromi mraz, 
 

Vsi  ko sonce noče in noče posijati, 
 

B ko me ljudje skoraj raztrgajo, 
 

Vsi ko me vsi vlečejo za nos, 
 

A ko si ne upam upati v vate, 
 

Vsi   ko ne morem več verjeti, da se bom še kdaj dvignil na noge, 
 

B ko ... , 
 

Vsi      Oče naš, ki si v nebesih, … 
 

A Bog življenja! Izročamo Ti svoja srca in Te z zaupanjem  

prosimo za blagoslov. Ti popolni začetnik vsakega življenja. 

Ti naš Oče, Ti naš Brat, Ti sveta in učinkovita Duhovna moč!  
 

Vsi      V imenu Troedinega Boga Očeta, Sina in Svetega Duha! Amen!  
 
    

Pesem:  Tisti dan, ko konec bo poti, … ali druga primerna.               
                                                                                                                                        
              Steffi Hoffmann, Bautzen 

                              prevod: K.O. 
 

 

 

 

https://cutt.ly/DwRHiy1t
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V RAZPOKAH ŽIVLJENJA USTVARJATI PROSTOR!   
Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

V RAZPOKAH ŽIVLJENJA, … S padanjem listja in turobnim vremenom, mesec november in 

jesen še poudarita dneve spomina na človeško minljivost. Posebno na dan vseh svetih in 

na dan vernih rajnih. Ta dva dneva sta povezan z določenim razmislekom in tiho 

kontemplacijo. Zaradi napada na Izrael in začetka vojne v Gazi, so ju eksplozije raket in 

bomb, letos skoraj preglasile. Novinarska poročila in komentarji govorijo v jeziku, ki odraža 

šok. To so nam že znane besede: grozljivo, neznosno, nečloveško, maščevanje, povračilni 

ukrepi, uničenje, sovraštvo. Vključeni sta tudi besedi: požar in svetovna vojna.   
 

Ob urejanju spomenika žrtvam vojn in tiranije, so v Berlinu v notranjost spominske stavbe 

imenovane „Nova straža” leta 1993 postavili bronasti kip matere z mrtvim sinom, ki izraža 

le tiho trpljenje. Ob vznožju je napis „Mati z mrtvim sinom”. V izvirni, manjši velikosti je kip 

delo kiparke Käthe Kollwitz. Umetnica je skulpturo izdelala v letih 1937/38. Predstavlja smrt 

njenega sina Petra, ki je umrl v prvi svetovni vojni. Pogosto se ta kip imenuje tudi Pietà. 

Käthe Kollwitz je v času nastajanja kipa v dnevnik zapisala „… Mati sedi z mrtvim sinom, ki 

ji leži med koleni v naročju. Ni več bolečina, ampak kontemplacija.” 
 

Doživljamo nov zagon sovraštva in nasilja, za katerega smo mislili in si želeli, da ga bomo obravnavali le še kot temo pri 

pouku zgodovine. »21 Od znotraj namreč, iz človekovega srca, prihajajo hudobne misli, …« pravi Jezus. glej Mr 7, 21-22  Ta novi 

zagon sovraštva in nasilja je veliko hujši, kot se ga mi zavedamo. Ni mogoče vedeti, kako daleč se bo stopnjevanje konflikta 

na bližnjem vzhodu razvilo, do tedaj, ko boste brali te vrstice. Trpljenje, ki ga povzročata sovraštvo in nasilje je vedno 

trpljenje zelo specifičnih ljudi. In vsak posameznik, ki mu življenje uničujeta sovraštvo in nasilje, nam na pragu smrti kaže 

našo človeško nemoč. 

 

Apostol Pavel nam opisuje edinstveno izkušnjo vere v podobni stiski: »8 Od vseh strani pritiskajo na nas, pa nismo utesnjeni. 

Ne vidimo poti, pa jo še najdemo. 9 Preganjajo nas, pa nismo zapuščeni. Ob tla nas mečejo, pa nismo uničeni. 10 Vedno 

nosimo v svojem telesu Jezusovo umiranje, da bi se v našem telesu razodelo tudi Jezusovo življenje. 11 Čeprav še živimo, nas 

zaradi Jezusa vedno pošiljajo v smrt, da bi se tudi Jezusovo življenje razodelo v našem umrljivem mesu.” 2 Kor 4, 8-11    
 

... USTVARJATI PROSTOR! Ljudje nismo nad dogodki in dogajanjem v teh tednih. To velja tudi za vpletene ljudi, pa naj gre 

za politike ali generale. Seveda za vsakim dejanjem stojijo posamezni ljudje. Toda, ko ta dejanja nasilja združimo, se pojavi 

večja in bolj nepredvidljiva dinamika. Tu se pojavi umestno vprašanje ali to velja tudi za kopičenje dobrih dejanj? Ali lahko 

tihi spomin na mater z umrlim sinom, v nas razvije moč? Ali je lahko tihi spomin močnejši od glasnega? Na ta vprašanja si 

poskuša vsak od nas odgovoriti individualno in vedno znova in znova. Kaj pa hudobija v naših srcih, dokler je nihče ne 

vidi? Na prvi pogled se ne zdi tako hudo, kajne? V citatu, ki sem ga uporabil na začetku, Jezus ne kritizira le zlobe in 

umora, ampak tudi »… hudobne misli, nečistovanja, tatvine, umori, 22 prešuštva, pohlepi, hudobije, zvijača, razuzdanost, 

nevoščljivost, bogokletje, napuh, nespamet.« Mr 7, 21-22 Spričo medsebojnega dopolnjevanja in s tem zagona, je vsak od nas 

vendarle pomemben. Nemoč hitro prebudi fantazije o moči, kot na primer: „S silo enkrat za vselej končajmo vse to.” 
 

Jezus je hodil po poti navidezne nemoči, vendar ne kot lutka sil, ki so ga obkrožale. Njegov odgovor na silo je zrasel v 

molitvi z Očetom v nebesih: »36b … Daj, da gre ta kelih mimo mene, vendar ne kar jaz hočem, ampak kar Ti!« Mk 14, 36  „Molitev 

je prošnja otroka, poslana do Očetovega srca.” Dietrich Bonhoeffer  To je odgovor na vprašanje, kako močna je lahko tišina. 

„Molitev je nežna in sveta moč, ki jo zoperstavljamo hudičevi moči sovraštva, terorizma in vojne.” papež Frančišek 
 

V besedilu o molitvi iz leta 1944, ko je bil pater Kentenich zaprt v koncentracijskem taborišču Dachau, je naš ustanovitelj 

zapisal: „Kristus je obljubil: »Če boste kaj prosili Očeta v mojem imenu, vam bo dal.«” Jn 16, 23c Zato lahko molitev imenujemo 

največja moč na zemlji, vesoljna vsemogočnost. Je močnejša od moči denarja in znanosti, učinkovitejša od sile orožja in od 

ustvarjalne moči genija. Z eno besedo, njena učinkovitost presega moč vseh naravnih dejavnikov, naj jih poimenujemo 

posamezno ali jih povzamemo. Ti lahko povzročijo le naravne učinke. Z molitvijo lahko na drug način sprožimo isto stvar. 

Molitev odloča in končuje  vojne - pogosto bolj kot orožje. ... V naravnem redu ni ničesar, česar nam ne bi mogla posredovati. 

Še več, molitev sega v nadnaravni red in vnaša njegove dobrine v življenje človeštva in ljudi.” Navodila o molitvi, Kentenich 1944 
 

Že v prvih dneh Schönstatta je nastalo posebno molitveno gibanje. Člani Schönstatta na deželi, so želeli svoje vsakdanje 

življenje in delo opravljati v notranji povezanosti s Prasvetiščem in so v Schönstatt pošiljali svoje konkretne molitvene 

namene. Tisti, ki so v Schönstattu delali „s polnim delovnim časom,” so te namene prinašali v Prasvetišče. V tistih dneh, so 

čas, ki so si ga vzeli za to molitev po svojih konkretnih namenih, imenovali „Marijanska častna služba.”   
 

Pater Kentenich na to opozarja z besedami: „Le tisti, ki znajo pravilno oceniti moč molitve, lahko začutijo velik pomen 

našega Marijanskega častnega bogoslužja za dobrobit in blaginjo celotne družine. Marijansko častno službo radi imenujemo 

ljubeča molitvena moč Schönstatta in s tem primerno izražamo njen položaj v celotni strukturi naše družine, njene naloge 

in naša pričakovanja. Način, kako vsaka generacija vrednoti Marijansko častno službo je nedvoumno merilo narave in 

stopnje njene nadnaravne drže. Kot otroci našega časa, zlahka pademo v nevarnost, da bi malikovali delo in posel. Častno 

služenje v molitvi, je učinkovita in trajna protiutež aktivizmu, ki je ni mogoče dovolj močno poudariti in mobilizirati. ...  

https://cutt.ly/GwTRiJBk 

https://de.wikipedia.org/wiki/Neue_Wache
https://de.wikipedia.org/wiki/Mutter_mit_totem_Sohn
https://de.wikipedia.org/wiki/Peter_Kollwitz
https://cutt.ly/GwTRiJBk
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Ker je današnji svet iz svojih snovanj izločil veliko moč molitve je postal brezvoljen. Reši ga lahko le vrnitev k molitvi. Vse 

to nas navdihuje, da se iz ljubezni do naše Schönstattske družine, zanjo vedno znova zatekamo z gorečimi prošnjami k 

Bogu, ter ga prosimo: za njeno rodovitnost, za njeno zmagoslavje v bojih današnjega časa, za kanonizacijo svetnikov iz 

njenih vrst, za njeno pravilno uporabo svobode do konca časov, za rodovine poklice v njej, za dobre starše in predstojnike, 

za poslanstvo Schönsttata v svetu in v Cerkvi. ...” 
 

V svoja razmišljanja sem vključil ta jasna sklicevanja na pomen molitve, ker so se pojavila v razmerah vojne in zajetja 

talcev. Naredimo prostor molitvi za svoje potrebe in za mir v svetu. Zaupanje tvega! Geslo „Noči svetišča - Tvegaj in 

zaupaj!” nam to jasno pove. Zaupanje kot perspektiva našega letnega gesla ni „dekoracija za napoved vremena.” 

Je tveganje! Toda tveganje, z močnim temeljem. Temelji na Zavezi ljubezni s Presveto Materjo in na izkušnji vere mnogih 

rodov vernikov. 
 

S toplimi pozdravi iz kraja milosti v Schönstattu! 
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

 

 V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE - NOVEMBER 2023.   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

V ZAKONU PRIŽGATI MEGLENKE: Voznik, ki pogosto vozi svoj avto v temi, zna ceniti njegove dolge luči. Še 

posebej, kadar ne pozna poteka ceste, mu to daje samozavest in sproščenost, saj lahko v daljavi pravočasno 

zazna ovinek ali opazi prometne znake. Vožnja je povsem drugačna, kadar je gosta megla. Takrat mu dolge 

luči ne pomagajo, saj pred seboj vidi le »bele rjuhe«. Večina današnjih avtomobilov ima serijsko vgrajene 

meglenke. So najnižji žarometi na avtomobilu in osvetljujejo površino voznega pasu blizu tal. Vozniku so 

v veliko pomoč tudi bele črte na robu cestišča. Tako se lahko orientira, vendar težje, kot v jasnem vremenu. 
 

Dobro vidljivost in občasno gosto meglo, ne srečujemo samo na cesti, ampak tudi v življenju. Zakonski par 

čuti lepoto življenja in navdihe veselja ob tem, ko načrtuje naslednje počitnice ali gradi hišo. Poleg vesele 

»dobre vidljivosti« z veliko navdušenja in upanja, se zakonca občasno srečata tudi z »megleno potjo«. Kadar 

se zakonca po dnevih ali mesecih napetosti le usedeta in pogovorita, da bi razjasnila stvari, si morata 

priznati, da sta živela povsem drug mimo drugega in, da je volja ostati skupaj precej splahnela. Istočasno 

so hitro, drug za drugim prišli trije zelo želeni otroci, ki ju čez dan popolnoma okupirajo, a tudi ponoči 

poskrbijo za neprespane nočne ure.   
 

Takrat se zakonca nahajata sredi zakonske krize ali prometne konice v zakonskem življenju. Tašča se ne 

more sprijazniti z rdečo črto, ki predstavlja                                                   mejo in se vedno znova 

»skrbno pripravljena pomagati« vmešava v življenje mlade družine. Kdor v takšnih okoliščinah pomisli, da 

bi to lahko trajalo še naslednjih 30 ali 40 let, ga pošteno zmrazi in zavpije: »Ne grem se več!« 
 

V takih meglenih fazah zakonskega življenja, je dobro ugasniti dolge luči in prižgati meglenke. To pomeni, 

da vozimo pri šibki svetlobi in slabi vidljivosti. V knjižici »Svetost delovnega dne«, ki je standardno delo v 

katerem je sistematično predstavljena Schönstattska duhovnost, beremo: »Svetnik delovnega dne, ne pozna 

nepotrebnih skrbi glede preteklosti in prihodnosti. Preteklost je pokopana v naročju Božjega usmiljenja. 

Prihodnost je v usmiljenih rokah Očetove Previdnosti. Vsa skrb in energija Svetnika delovnega dne, sta 

usmerjeni le v naslednjih 24 ur. ...« [A. Nailis, Svetost delovnega dne, Vallendar-Schönstatt 1974, S.49.]         pripravila s. M. Ramona 
 
 

 

Pred nami je VIII. mesec priprav na kronanje Božje Matere, ki jo v Schönstattskem gibanju kličemo:  

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka in ga bomo izvedli leta 2024. Vsi našteti vzdevki ob Njenem imenu, 

so bili rojeni v časih preizkušenj, katere je Schönstattsko gibanje, doživelo in preživelo v 100 letih. Prosimo vas, 

da vašo pripravo na ta dogodek kronanja, poživite po priloženi molitvi, skozi vsakodnevno večerno spraševanje 

vesti in ob dnevnem izročanju darov v Vrč. Čeprav morda to delate samo v duhu, počnite to zvesto. Hvala! 

 

Hvala vsem, ki ste letos že oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog in hvala za vsak vaš dar!   
 

Za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 08.11.2023  
 

Voditelji krogov, poskrbite prosim, da vsak član vašega kroga Marije Romarice prejme izvod: MOLITEV za vsak dan, 11-2023 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    

https://cutt.ly/LwTRsTZ4
https://schoenstattska-druzina.si/download/880/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
file:///D:/14-MR/00-PISMO%20ZAVEZE/Pismo%20Zaveze%202023/11%20november%202023/%20%20https:/schoenstattska-druzina.si/

